
2

3

4

5

6

7

8

SC

TA

152

TV

189L-189T

TC

SC

1

1002

71
0

37
15

0
10

0
15

0
20

0
15

0
20

0
15

0

157 150 70 150 70 150 255

20
0

15
0

20
0

15
0

150 70 150 70 150

19
8

15
4

210

2

2

40

80

80

80

80

80

110 230 110

150 70 150 70 150

588

46
7

25
0

35
1

35
0

35
0

35
1

35
0

23
4

67
1

150 70 150 70 150

40

40

40 40 40

40

40 40 40

80

80

40

1 1

31

MURO REI 90'

40

40

N ° 1
 TUBO PeAD Ø110

N
 °

 1
 T

U
B
O

 P
eA

D
 Ø

11
0

N
 °

 1
 T

U
B
O

 P
eA

D
 Ø

11
0

N
 °

 1
 T

U
B
O

 P
eA

D
 Ø

11
0

N
 °

 1
 T

U
B
O

 P
eA

D
 Ø

11
0

N
 °

 1
 T

U
B
O

 P
eA

D
 Ø

11
0

N ° 1 TUBO PeAD Ø110

N ° 1 TUBO PeAD Ø110

N ° 1 TUBO PeAD Ø110

N 
° 

2 
TU

BI
 P

eA
D 

Ø1
10

N
 °

 4
 T

U
BI

 P
eA

D
 Ø

11
0

N
 °

 4
 T

U
B
I 

Pe
A
D

 Ø
16

0

N ° 4 TUBI PeAD Ø160

N
 °

 3
 T

U
B
I 

Pe
A
D

 Ø
11

0

N
 °

 1
 T

U
B
O

 P
eA

D
 Ø

11
0

N
 °

 4
 T

U
B
I 

Pe
A
D

 Ø
16

0

N ° 1 TUBO PeAD Ø160

N 
° 

1 
TU

BO
 P

eA
D 

Ø1
60

N
 °

 1
 T

U
B
O

 P
eA

D
 Ø

16
0

N ° 1 TUBO PeAD Ø160

N
 °

 1
 T

U
B
O

 P
eA

D
 Ø

16
0

100

100

G
.E.

TSA
R

ESIN
A 160 KVA

O

BATT 2
R

AD
D

R
IZZ.

IN
V

Q
SA AC

Q
SA D

C C
&P LIN

E

C
C

TV
SSE

U
PD

M
PM

U
U

VR
P

PLAN
T

SC
AD

A

Q
M

F (Q
E C

O
N

TATO
R

I)

Q
TLC

 1

Q
TLC

 2

ARRIVO

SOLAR PLANT

SPARE

TSA

TR AT/MT

H01

H02

H04

H03

M
V R

O
O

M
concrete floor

M
V R

O
O

M
concrete floor

BATT 1

SU
BSTATIO

N
FIR

E
PAN

EL

C
D

Z

C
D

Z

C
D

Z
C

D
Z

14 15

3

17
19

2

18

45

6
7

11
10

9
8

12

2

2
2

C
&P

TR
AN

SFO
R

M
ER

21

80

80

1

9

10

11

12

13

14

15

16 17

18 19

20

21

22

23

CANCELLO
PEDONALE

CANCELLO
CARRABILE

70
00

4000

600

25
00

33
70

2140

R13.00

R13.00

R13.00

R13.00

R23.00

R13.00

25
0

± 0.00 m

60°

+0.35 m

p=0,5%p=0,5%-1.067 m -1.095 m

Cassetta centralizzazione
amperometriche

Armadio di comando
interruttore

Armadio motorizzazione

Cassetta centralizzazione
voltimetriche

Armadio di comando
sezionatore

+0.20 m +0.20 m

-2.15 m

-0.50 m-0.40 m

LEGENDA

Linee UTF: tubo flessibile doppia parete 
 Ø esterno 110 mm PN750 N, 
 quota estradosso -0.70 metri da P.C. 

Linee SEGNALE: tubo flessibile doppia parete 
 Ø esterno 110 mm PN750 N, 
 quota estradosso -0.50 metri da P.C. 

Linee MT: tubo flessibile doppia parete 
 Ø esterno 200 mm PN750 N, 
 quota estradosso -1.30 metri da P.C. 

Linee UTF: pozzetto pref. 50x50xH50 
senza fondo

Linee UTF/SEGNALE: pozzetto pref. 80x80xH80 
senza fondo 

100
Linee MT: pozzetto pref. 100x100xH100 
senza fondo 

40

80

Linea limite recinzione 

50

15
15

30

10 15 15 15 10

Riempimento

Magrone

N° 4 PN750 N Ø110

70

15
15

30

25 15 25

N° 2 PN750 N Ø110
Riempimento

Magrone

13
0

20
20

40

20 25 20

N° 2 PN750 N Ø200

16
0

Riempimento

Magrone

± 0.00 m

Grigliato in acciaio sp. 5 cm

Setto in CA
h=1.10 m

Platea Castelletto

Platea sp. 40 cm
Magrone sp. 10 cm

Falda -150 cm da PC

+0.35 m Angolare LU 100x10 mm sostegno grigliato

Ciottolato anticombustione
sp. 30 cm

Pozzetto 100x100

-1.90 m

-1.50 m

± 0.00 m

32
65

300

UPN 160

UPN 100

UPN160 Saldatura C

10
0

30

Bullone M12x45

12
00

10
00

30010
0

20
0

30

UPN160

20
20

20
20

1214

974

UPN 100

54
0

75
75

Bullone M14x45

Bullone
M12x45

11

2

9b

3

4

6 1UPN 160 1

Bullone
M12x45

7

BB

10
33

UPN 1005

9a

UPN 65 6

8

9b9b

3032

31
80

PA
RE

TE
 34

0
20

31
2

15
8

PA
RE

TE
 34

0
20

15
8

PA
RE

TE
 34

0
20

15
8

42 42

29
2

28

140

42

PA
RE

TE
 34

0
20

15
8

40

42

28

31
2

29
2

28

28

10
8

10
8

10
8

-153

+5

+369 +365 +369

0.00

LAMIERA PREVERNICIATA 6/10

PLUVIALE IN

P=1.40% P=1.40%

P=1.40% P=1.40%+369

GRONDAIA IN

LAMIERA 6/10

PROSPETTO FRONTALE PROSPETTO DESTRO

PROSPETTO RETRO PROSPETTO SINISTRO

stallo utente nuovo

(identico a quello di fianco)

cavo in alta tensione 132 kVARE4H1H5E  800 m 1x240/105 76/132kV AlSA22047B

SS
E 

UT
EN

TE

Possibile tracciato per nuovo
raccordo in entra-esce dalla linea
“Colmata – Suvereto” all’ampliamento
della SE "Populonia".
Il Progetto è in fase preliminare con un
tavole tecnico di Terna.
La Capofila per la predisposizione dello
stesso è la Soc. San Nicola Srl

Linea esistente “Colmata – Suvereto”

ACCESSO ALLA SSEU

50

VA
R

IA
BI

LE
(M

IN
IM

O
 1

60
)

EL

LASTRA IN PEAD

CAVI A.T. Ø 130.7 ESTERNO

CAVO MULTISERVIZI

NASTRO MONITORE ROSSO
RETE IN PVC TIPO TENAX

10

RIEMPIMENTO CON
SABBIA VAGLIATA E SELEZIONATA

CAVO UNIPOLARE DI PROTEZIONE
DI PROTEZIONE

CAVO UNIPOLARE

REINTERRO CON TERRENO
DI SCAVO

50

VA
R

IA
BI

LE
(M

IN
IM

O
 1

60
)

EL

LASTRA IN PEAD

CAVI A.T. Ø 130.7 ESTERNO

CAVO MULTISERVIZI

NASTRO MONITORE ROSSO
RETE IN PVC TIPO TENAX

10

RIEMPIMENTO CON
SABBIA VAGLIATA E SELEZIONATA

DI PROTEZIONE
CAVO UNIPOLARE

REINTERRO CON TERRENO
DI SCAVO

GHIAIA Dmax=70mm

20
40

GHIAIA Dmax=30mm

PIANTA STAZIONE (sc. 1:100)

SEZIONE 2-2 (sc. 1:50)

Sezione tipo Cavi Segnale (sc. 1:25)

Sezione tipo Cavi UTF (sc. 1:25)

 tra trafo AT/MT e control building
(sc. 1:25)

SEZIONE 1-1 (sc. 1:50)

PIANTA SU ORTOFOTO CAVIDOTTO AT E POSSIBILE TRACCIATO ENTRA-ESCE SU LINEA ESISTENTE

DESCRIZIONE APPARECCHIATURAPOS.

3

4

5

8

INTERRUTTORE 170kV ISOLATO IN SF6

TRASFORMATORE DI CORRENTE 170kV ISOLATO IN SF6

1

2 SCARICATORE DI SOVRATENSIONE AT

6 SEZIONATORE 145 kV CON LAME DI TERRA

7

TRASFORMATORE 132 /30 KV

TRASFORMATORE DI TENSIONE TV

TERMINALE CAVO AT

SCARICATORE DI SOVRATENSIONE AT

10 TRASFORMATORE SERVIZI AUSILIARI

9 QUADRO CONTATORI

13

14

15

QUADRO SERVIZI AUSILIARI IN CORRENTE CONTINUA

QUADRO SERVIZI AUSILIARI IN CORRENTE ALTERNATA

11

BATTERIE

16 PANNELLO TIM

17

QUADRO MEDIA TENSIONE

PANNELLO WIND

12

RADDRIZATORE-INVERTER

18 QE PROTEZIONI (LINEA E TRASFORMATORE)

19 UPDM E PMU

20 PLANT SCADA

21 CCTV SSE

22 FIRE PANEL SSE

23 GE SERVIZI AUSILIARI

PROSPETTI CABINA SERVIZI AUSILIARI (sc. 1:50)

N

E

S

W

REGIONE TOSCANA PROVINCIA DI LIVORNO COMUNE DI PIOMBINO

OGGETTO:

PROGETTO PER LA REALIZZAZIONE DI UN IMPIANTO AGRIVOLTAICO
DENOMINATO "PIOMBINO" DELLA POTENZA DI 32.062,80 kWp  IN

LOCALITA' ALTURETTA E PADULETTO DEL COMUNE DI PIOMBINO (LI) E
DELLE RELATIVE OPERE PER LA CONNESSIONE ALLA RETE RTN.

ELABORATO:

Tavola N. Codice NOME FILE DATA SCALA

REVISIONI

REV. DATA DESCRIZIONE ESEGUITO VERIFICATO APPROVATO

LI01_Progetto_dwgLI01

00 08/01/2024 PRESENTAZIONE VIA LN EB AV

08/01/2024

Ing. ALBERTO VILLA
VIA GIORGIO STEPHENSON N.29
20157 MILANO
iscritto all'Ordine degli Ingegneri
della prov. Como al n. 2482 sez. A

HQ ENGINEERING ITALIA SRL
VIA G. STEPHENSON N.29
20157 MILANO
P.IVA 06997160962
Tel. 02 29062210

PROGETTISTA: SVILUPPATORE:

PROPONENTE:
ORTA ENERGY 14 Srl
Viale Luigi Sturzo n. 43
20154 Milano (MI)
P.IVA 11898340960

PROFESSIONISTI:
Dott. Fausto Grandi (Agronomo)
Dott. Ing. Camillo Genesi (Soc. GF Projects Innovation Engineering S.r.l.s. - Ingegneria opere di rete)
Dott.ssa Gloriana Pace (Archeologo PhD)
Dr. Geologo Luca Finucci (Geologo)
Marco Gianfreda (Tecnico Competente in Acustica)
Dott. Ing. Matteo Tirelli Csillag (Ingegnere opere elettriche e di rete)

TAV.13_PROG. -

LAYOUT SOTTOSTAZIONE ELETTRICA UTENTE DI TRASFORMAZIONE -
SSEU

Sezione tipo A Cavi AT

Sezione tipo Cavi MT

Sezione tipo B Cavi AT

Arrivo da Stazione
Elettrica di Populonia

Verso impianto
fotovoltaico Piombino

AutoCAD SHX Text
ARRIVO

AutoCAD SHX Text
TV

AutoCAD SHX Text
ARRIVO 

AutoCAD SHX Text
TA

AutoCAD SHX Text
152

AutoCAD SHX Text
TV

AutoCAD SHX Text
189L-189T

AutoCAD SHX Text
SC 1

AutoCAD SHX Text
TR+CASTELLETTO MT

AutoCAD SHX Text
TC

AutoCAD SHX Text
SC 2

AutoCAD SHX Text
+4.55

AutoCAD SHX Text
+5.14

AutoCAD SHX Text
+4.80

AutoCAD SHX Text
+5.88

AutoCAD SHX Text
+6.30

AutoCAD SHX Text
+4.58

AutoCAD SHX Text
+4.78

AutoCAD SHX Text
+4.68

AutoCAD SHX Text
XXXXXXXX


	Fogli e viste
	LAYOUT FONDAZIONI SSE


		2024-01-25T08:14:59+0000
	Alberto Villa


		2024-01-25T09:10:12+0000
	Genesi Camillo




